

Добрі вісті з Університету



У листопаді 2020 р. відбулося урочисте засідання Вченої ради Львівського національного медичного університету ім. Данила Галицького, присвячене 236-тій річниці Університету.

У дистанційному форматі з вітальним словом виступив ректор, академік НАМН України, професор Борис Зіменковський. Традиційно для цього дня актову промову мав професор кафедри оториноларингології, доктор медичних наук Олександр Кіцера. Її тема – «Аутоімунні хвороби внутрішнього вуха». Проректор із наукової роботи, професор Андрій Наконечний доповів про відзначення авторів монографій та підручників. Відбулася також церемонія присвоєння почесного звання «Doctor Honoris Causa» професорові П'єру Хростофору Джуліанотті – завідувачу кафедри та клініки загальної, малінозвизивної та роботизованої хірургії Ілліноїського університету.

У жовтні 2020 р. у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького відбулося спільне засідання Вченої ради Університету з Департаментом охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації.

У роботі Вченої ради Університету взяв участь директор Департаменту охорони здоров'я ЛОДА, доцент Орест Чемерис. З метою запобігання поширенню коронавірусної інфекції COVID-19 та максимального розосередження присутніх членів Вченої ради було прийняте рішення провести засідання одночасно у двох приміщеннях (конференц-залі та лекційній залі) Стomatологічного медичного центру з використанням онлайн-трансляції.

Головуючий на засіданні, ректор ЛНМУ імені Данила Галицького, академік НАМН України, професор Борис Зіменковський довів до відома членів Вченої ради про новий склад Вченої ради, вибори до якої відбулися на конференції трудового колективу Університету.

Відтак, відповідно до порядку денного, відбулося обрання голови Вченої ради Університету. Після проведення процедури голосування кандидатура ректора ЛНМУ імені Данила Галицького, академіка НАМН України, професора Бориса Зіменковського була одностайно підтримана Вченою радою.

Перед присутніми членами Вченої ради виступив директор Департаменту охорони здоров'я ЛОДА, доцент Орест Чемерис, який розповів про особливості впровадження другого етапу медичної реформи, зокрема висвітлив зміни в медичній післядипломній освіті, особливості взаємодії «клініка-кафедра» тощо. Він також проаналізував ситуацію з захворюваністю на Covid-19 у Львівській області та організацію надання медичної допомоги хворим у регіоні. В обговоренні доповідей взяли участь ректор Університету, академік Борис Зіменковський, академік Дмитро Зербіно та професор Олександр Зінчук.

Про надання медичної допомоги хворим на церебральний інсульт у Львівській області доповіла завідувач кафедри неврології, професор Тетяна Негрич.

З інформацією про роботу Служби радіаційної безпеки ЛНМУ імені Данила Галицького виступила начальник цієї служби Уляна Лотоцька-Дудик. З даного питання Вчена рада прийняла ухвалу.

Згідно з порядком денним Вчена рада розглянула питання обрання на посади науково-педагогічних працівників та присвоєння вчених звань співробітникам кафедр Університету. Обрані на посаду:

Світлана Білоус – завідувачка кафедри технології ліків і біофармації

Тарас Пулін – завідувач кафедри терапевтичної стоматології ФПДО

Олександр Щур – завідувач кафедри хірургії та трансплантології ФПДО

Тетяна Єщенко – завідувачка кафедри українознавства.

Під час засідання Вченої ради відбулося також голосування щодо присвоєння почесного звання «Doctor Honoris Causa» відомому хірургу, професорові П'єру Хростофору Джуліанотті (США). Вчена рада підтримала дану кандидатуру.

Призначено склад разової спеціалізованої вченої ради для захисту дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії (PhD), а також фаховий семінар та рецензентів дисертаційних робіт на здобуття наукового ступеня доктора філософії.

На завершення засідання Вчена рада розглянула низку інформаційних матеріалів.

Відділ комунікації і промоції
press@meduniv.lviv.ua

19. 10. 2020 № 05-07/232

Прем'єр-міністру України Денису ШМИГАЛЮ

ПРО ВДОСКОНАЛЕННЯ ПОЛОЖЕНЬ ЗАКОНОДАВСТВА

Названо Почесних Амбасадорів

Шановний пане Прем'єр-міністре!

Професійна спілка працівників охорони здоров'я України звертається до Вас з приводу внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оплати праці медичних та інших працівників закладів охорони здоров'я» від 19 червня 2020 р. № 610, а саме доповнення переліку медичних та інших працівників закладів охорони здоров'я комунальної форми власності, яким встановлюються доплати до заробітної плати професіоналами з вищою неметодичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я.

З моменту опублікування 25 вересня 2020 року наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження переліку типів закладів охорони здоров'я та переліку посад медичних та інших працівників, для яких встановлюються доплати до заробітної плати медичним та іншим працівникам закладів охорони здоров'я, які надають медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та тим, що забезпечують життєдіяльність населення, що мають право на встановлення доплати до заробітної плати з 01 вересня 2020 року до 31 грудня 2020 року» від 03 вересня 2020 року №2021 до Профспілки надійшло більше ста звернень від її організацій та спілчан у зв'язку з тим, що до вказаного Переліку не увійшли працівники закладів охорони здоров'я, які працюють на посадах професіоналів з вищою неметодичною освітою, і забезпечують безпосереднє надання медичної допомоги хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2. Це, зокрема, бактеріологи, біологи, біохіміки, вірусологи, генетики, мікробіологи, імунологи.

Вказана категорія працівників, з огляду на незадовільну укомплектованість лабораторної служби лікарськими кадрами та відповідно до положень наказу МОЗ України «Про затвердження Переліку вищих і середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю» від 25 грудня 1992 року №195 та наказу МОЗ України «Про атестацію професіоналів з вищою неметодичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я» від 12 серпня 2009 року № 588, залучалася до роботи на лікарських посадах (зокрема лікарів-лаборантів) у закладах охорони здоров'я та зберігла право на подальшу роботу на лікарських посадах тих же найменувань та атестацію на кваліфікаційну категорію з лікарських спеціальностей із відповідною оплатою праці.

Номенклатура спеціальностей зазначених працівників затверджена наказом Міністерства охорони здоров'я України від 12 серпня 2009 р. №588.

За даними Профспілки, на сьогоднішній день до 90 % працівників лабораторних підрозділів закладів охорони здоров'я, що здійснюють тестування населення на COVID-19, належать саме до категорії професіоналів із вищою неметодичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я. Крім того, вказані посади наявні у Переліку посад медичних та інших працівників, що безпосередньо зайняті у ліквідації епідемії та здійсненні заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та лікування пацієнтів із випадками гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженому наказом Міністерства охорони здоров'я України 15 липня 2020 року № 1604, що також свідчить про характер та умови роботи, виконуваної такими працівниками, а також зумовлює їх право на відповідні доплати до заробітної плати при продовженні роботи у незмінних умовах праці.

Натомість 09 жовтня 2020 року на адресу Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні надійшов лист Міністерства охорони здоров'я України за № 10-13/30055/2-20

від 09.10.2020 про погодження наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29.09.2020 №2215 «Про внесення змін до Переліку посад медичних та інших працівників закладів комунальної форми власності крім лікарів та/або команд первинної медичної допомоги) та закладів охорони здоров'я, що належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я України, які надають медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2, та тим, що забезпечують життєдіяльність населення, що мають право на встановлення доплати до заробітної плати з 01 вересня 2020 року до 31 грудня 2020 року»

Згідно з преамбулою доданого до листа МОЗ України від 09.10.2020 тексту Наказу №2215 він розроблений «Відповідно до абзацу п'ятого пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2020 року № 610 «Деякі питання оплати праці медичних та інших працівників закладів охорони здоров'я».

Листом від 12 жовтня 2020 року за №01-07/122 Профспілкою на адресу СПО об'єднань профспілок надано зауваження до Наказу №2215 щодо необхідності доповнення Переліку працівників посадами професіоналів з вищою неметодичною освітою, що допущено до медичної діяльності в закладах охорони здоров'я (бактеріолог, біолог, біохімік, вірусолог, генетик, мікробіолог, імунолог) та низкою інших посад.

Проте зі змісту Довідки про погодження Наказу № 2215, наданої Профспілці 12 жовтня 2020 року, вбачається, що зазначена пропозиція не була врахована оскільки: «Наказ розроблений на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 червня 2020 р. № 610 «Деякі питання оплати праці медичних та інших працівників закладів охорони здоров'я», в якому передбачено встановлення доплат таким категоріям працівників: лікарям (незалежно від посад); фахівцям, які відповідають кваліфікаційним вимогам, затвердженим Міністерством охорони здоров'я; молодшим медичним сестрам.»

Виходячи з викладеного, з метою встановлення належної та справедливої оплати праці працівників закладів охорони здоров'я, які надають медичну допомогу хворим на гостру респіраторну хворобу COVID-19, спричинену коронавірусом SARS-CoV-2 та тим, що забезпечують життєдіяльність населення, просимо Вас, шановний Денисе Анатолійовичу, невідкладно ініціювати внесення відповідних змін до постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оплати праці медичних та інших працівників закладів охорони здоров'я» від 19 червня 2020 р. № 610.

Додатки:

1. Копія листа Профспілки від 12 жовтня 2020 року за №01-07/122 – на 1 арк. в 1 прим.
2. Копія довідки про погодження наказу МОЗ України від 29.09.2020 – на 2 арк. в 1 прим.
3. Копія листа МОЗ України від 22.07.2008. – на 1 арк. в 1 прим.
4. Копія листа МОЗ України від 05.09.2008. – на 1 арк. в 1 прим.
5. Копія листа Житомирської обласної організації Профспілки від 07.10.2020 – на 1 арк. в 1 прим.
6. Копія листа Дніпропетровської обласної організації Профспілки від 09.10.2020 – на 1 арк. в 1 прим.
7. Копія листа Харківської обласної організації Профспілки від 09.10.2020 – на 1 арк. в 1 прим.
8. Копія листа Хмельницької обласної організації Профспілки від 12.10.2020 – на 1 арк. в 1 прим.
9. Витяг з наказу МОЗ України від 25 грудня 1992 року № 195 – на 3 арк. в 1 прим.
10. Витяг з наказу МОЗ України від 12 серпня 2009 року № 588 – на 2 арк. в 1 прим.

З повагою

Голова Профспілки

Вікторія КОВАЛЬ

Вітаємо!

З ювілеєм!

БІЛОГО Юрія Володимировича – голову Львівської обласної організації професійної спілки працівників охорони здоров'я України

СЕНЦЕВ Любомиру Юльянівну – голову ППО КНП ЛОР "Львівський обласний шкірно-венерологічний диспансер"

ЯРЕМЧУКА Михайла Мілентійовича – директора КП ЛОР "Обласний аптечний склад"

*Хай Вас зігриває любов
близьких людей,
буде надійною підтримка
колег,
частіше посміхається доля,
на душі буде світло й радісно.*